
 

Plán práce/pracovných činnosti pedagogického klubu  

(príloha ŽoP) 

1. Prioritná os Vzdelávanie 

2. Špecifický cieľ 1.1.1 Zvýšiť inkluzívnosť a rovnaký prístup ku 

kvalitnému vzdelávaniu a zlepšiť výsledky a 

kompetencie detí a žiakov 

3. Prijímateľ Základná škola, Hlavné námestie 14, 941 31 

Dvory nad Žitavou 

4. Názov projektu Inovácia foriem a metód výchovno-

vzdelávacieho procesu v Dvoroch nad Žitavou 

5. Kód projektu  ITMS2014+ 312011S811 

6. Názov pedagogického klubu  Pedagogický klub matematickej gramotnosti 

7. Počet členov pedagogického klubu 5 

8. Školský polrok/ mesiac September 2021 

 

9. Opis/zameranie a zdôvodnenie činností pedagogického klubu:  
 

Zameranie klubu: 

- výmena skúseností a bes practice z vlastnej vyučovacej činnosti 

 

Štruktúra činnosti klubu: 

- klub s písomným výstupom 

 

Pedagogický klub matematickej zručnosti má 5 členov, tvoria ho učitelia I. a II. stupňa ZŠ.  

 

Klub je zameraný na rozvoj matematickej/finančnej gramotnosti a na rozvíjanie spôsobilosti, 

ktoré sú potrebné pre orientáciu v súčasnom finančnom svete. V pedagogickom klube sa 

budú stretávať a vymieňať si skúsenosti vybraní pedagogickí zamestnanci, ktorí vo svojom 

voľnom čase majú záujem vzdelávať sa a získavať nové poznatky a vymieňať si navzájom 

skúsenosti. V rámci stretnutí bude prebiehať prezentácia noviniek, zaujímavých trendov vo 

vyučovaní, vytvorí sa priestor pre diskusiu, návrhy a riešenia. Vytvorí sa priestor na otvorenú 

komunikáciu a výmenu skúseností v oblasti metodických príprav pre tematicky rôzne 

zamerané vyučovacie hodiny a podobne. Žiaci majú možnosť nadobudnúť znalosti, 

schopnosti a rozvíjať hodnotové postoje potrebné k tomu, aby mohli efektívne reagovať na 

osobné udalosti v neustále sa meniacom ekonomickom prostredí.  

 

Opodstatnenosť vzdelávania v oblasti finančnej/matematickej gramotnosti úzko súvisí s 

potrebou pripraviť žiakov na jednotlivé etapy života jednotlivca a rodiny v spoločnosti, na 

ktoré mu súčasné prostredie a obsah vzdelávania neposkytuje dostatok podnetov a 

príležitostí. Všetky nadobudnuté skúsenosti z realizácie projektu budeme reprodukovať 

kolegom, ktorí nie sú súčasťou projektu. PISA definuje finančnú gramotnosť ako: “Znalosť 



a pochopenie finančných pojmov a rizík, schopnosť, motivácia a sebadôvera jedinca využívať 

získané vedomosti s cieľom vykonávania efektívnych rozhodnutí v rôznych situáciach 

týkajúcich sa financií, so zámerom zlepšiť finančnú situáciu jednotlivca i spoločnosti, a tým 

im umožniť zapojenie do ekonomického života.” a matematickú gramotnosť ako: „Schopnosť 

jedinca rozpoznať a pochopiť úlohu matematiky vo svete, robiť zdôvodnené hodnotenia, 

používať matematiku a zaoberať sa ňou spôsobmi, ktoré zodpovedajú potrebám života 

konštruktívneho, zaujatého a rozmýšľajúceho občana.“ 

 

Činnosť aktivít klubu sa bude zameriavať na témy ako na výsledky medzinárodných meraní 

PISA a možné spôsoby/cesty pre ich zlepšenie, implementovanie medzipredmetových 

vzťahov vo vzdelávacom procese, identifikovanie problémov vo vzdelávaní a možné 

spôsoby ich riešenia, výmena skúsenosti s aplikovaním  nových progresívnych metód 

a foriem práce, výmena skúseností s využívaním didaktických postupov a metód 

orientovaných na rozvoj kľúčových kompetencií žiakov, výmena skúseností s využívaním 

nových progresívnych a moderných nástrojov a didaktickej techniky – IKT, na prevenciu 

závislostí, rasizmu, násilia a iných foriem/druhov extrémneho správania.  

10. Rámcový program a termíny a dĺžka trvania jednotlivých stretnutí  

 

termín stretnutia dĺžka trvania 

stretnutia 

miesto 

konania 

téma stretnutia rámcový 

program 

stretnutia 

21.09.2021 3 hod. ZŠ Banky na SR - typy 

 

- predstavenie 

metód a foriem 

práce na 

jednotlivých 

hodinách 

- pripomienky k 

jednotlivým 

metódam a 

formám 

vyučovania 

- hodnotenie 

žiakov na 

základe vopred 

stanovených 

kritérií 

Matematický klub sa zaoberal témou Banky na SR - typy. Vo vyučovacom procese boli 

použité rôzne metódy a formy práce: IKT, projektová a heuristická metóda, metóda hrania 

rolí a didaktické hry (herné plány, počítačové aplikácie, domino).  



V tejto časti sú prezentované informácie za tuzemské banky a pobočky zahraničných bánk. 

K dispozícii je zoznam vykazujúcich inštitúcií, zdrojové štatistické údaje v agregovanej 

podobe, štatistické prehľady a časové rady, metodické informácie pre vykazujúce subjekty 

a právny rámec ECB a NBS pre zber týchto údajov. 

 
ČSOB - Patríme medzi najväčšie a najsilnejšie univerzálne banky na slovenskom trhu. Už 

dlhodobo sme spoľahlivým partnerom vo veciach finančných pre retailových klientov, malých 

a stredných podnikateľov, korporátne firmy a tiež pre klientov privátneho bankovníctva. 

Okrem kompletnej ponuky bankových produktov vynikáme aj vďaka uplatňovaniu 

bankopoistného konceptu a najmä osobným prístupom. V našom portfóliu nechýbajú bežné 

účty, termínované vklady, spotrebné či hypotekárne úvery, kreditné karty, ako aj rôzne ďalšie 

produkty, napr. životné či neživotné poistenia, podielové fondy, leasing či stavebné sporenie. 

Našou snahou je, aby ste vďaka našim neustálym inováciám boli vždy o krok vpred. 

Sme riadnym členom Slovenskej bankovej asociácie. 

 



OTP Banka -  figuruje ako univerzálna banka, disponujúca úplnou devíznou licenciou, a to 

nielen na slovenskom  trhu, ale aj zahraničnom, kde má niekoľko svojich korešpondenčných 

bánk. Väčšinovým vlastníkom, s 98,94% podielom akcií, je od apríla 2002 najväčšia banka 

v Maďarsku, OTP Bank Nyrt. 

Ústredie OTP Banky v Bratislave, je rozvetvené o šesťdesiat pobočiek lokalizovaných po 

celom Slovensku. Banka nesie status univerzálnej banky, svoje produkty a služby má 

nasmerované pre fyzické aj právnické osoby, ponuku prispôsobuje požiadavkám rozsiahlej 

generácie, od najmladšej až po tú najstaršiu, prihliada však aj na náročnosť individuálnych 

klientov. 

Základom ponuky sú služby úverové, investičné, depozitné, zmenárenské a pokladničné, 

poradenské, treasury a tiež domáci i medzinárodný platobný styk. 

 

Poštová banka - patrí k najsilnejším hráčom na bankovom trhu. Jej súčasných milión 

klientov má prístup k svojej hotovosti na viac ako 7000 miestach a potrebné služby 

im  poskytuje vyše 1500 pôšt a 42 pobočiek, roztrúsených po celom Slovensku. Ponúkaný 

štandard produktov je rozšírený o podielové fondy, dôchodkové sporenie v 2. pilieri a taktiež 

produkty v oblasti poisťovníctva. 

 

Prima banka - vstúpila na trh ako Prvá komunálna banka práve  v roku, kedy Slovenská 

republika nadobudla samostatnosť, teda v roku 1993. Banku, špecializujúcu sa na 

financovanie miest a obcí Slovenska založilo 193 obcí. 

Desať rokov na to získala zahraničného akcionára a jej názov sa zmenil na Dexia banka 

Slovensko, a.s. Toto obdobie sa nieslo aj v znamení posilňovania svojej pozície 

zameriavaním sa aj na individuálnych klientov. 

 

SLSP - pôsobí na scéne sporiteľníctva najdlhšie. V Levoči, Banskej Bystrici, Trnave a 

Bratislave boli už od roku 1819 v prevádzke tzv. „Filiálky Die Erste oesterreichische Spar-

Casse“, ktoré sa postupne formovali na osamostatnené sporiteľne. Od roku 1953 bola banka 

súčasťou Československej štátnej sporiteľne a od roku 1969 sa osamostatnila ako Slovenská 

štátna sporiteľna, š. p. ú. Vlastní povolenie na realizovanie hypotekárnych operácií a 

disponuje s plnou devíznou licenciou. Na trhu vkladov a v sieti vlastných obchodných miest 

je taktiež dominantným hráčom. Popredné postavenie jej patrí aj v rámci vydávania 

platobných kariet. Do jej rozsiahlej ponuky sa radia bežné účty, termínované vklady a služby 

platobného styku, úvery, mnohé druhy vkladných knižiek, či napríklad aj elektronické 

bankovníctvo najmodernejšieho formátu. 

VÚB - má na Slovensku dominantné postavenie, vo veľkosti bánk si drží druhé miesto a 

predstavuje jedinú univerzálnu banku s licenčným právom na sprostredkovanie bankových 

služieb v plnom rozsahu. Titulnú ponuku tvorí firemné bankovníctvo a zahraničnoobchodné 

finančné aktivity, hypotekárne a spotrebné úvery, i depozitné a platobné služby. Jej dcérske 

a pridružené spoločnosti ponuku rozširujú o podielové fondy, spotrebiteľské financovanie, 

lízing, faktoring, dôchodkové sporenie aj poistné produkty. Tieto služby vykonáva vo 

svojich 32 firemných a 193 retailových pobočkách a tiež 11 hypotekárnych centrách. 

 



ČSOB - sa na trh stavebného sporenia zaradila v roku 2000 a v súčasnosti je na území 

Slovenska považovaná za významnú finančnú inštitúciu.  

Jej špecifikom sú produkty na podporu výstavby a rozvoja bývania. Do skupiny jej klientov 

sa radia primárne retailoví klienti, avšak v menšej miere aj právnické osoby. Škála jej 

produktov je zostavená zo stavebného sporenia s možnosťou získania štátnej prémie, 

stavebných úverov, úverov pre obnovu bytových domov, ale aj medziúverov bez nutnosti 

počiatočného vkladu alebo sporenia v predchádzajúcom období. 

Wüstenrot - prišla na trh v roku 1993 ako Wüstenrot Rakúsko, zameraná na stavebné 

sporenie. O päť rokov neskôr spustila svoju činnosť Wüstenrot životná poisťovňa, a.s., ktorá 

sa o ďalších päť rokov kúpila Univerzálnu bankovú poisťovňu, a.s., čím sa jej ponuka 

rozšírila aj o neživotné poistenie. 

 
mBank - spôsobila po vstupe na trh, koncom roka 2007, prevrat v bankovom svete, keď 

svojim klientom sprístupnila najvyužívanejšie bankové služby bezplatne. Aj vďaka tomu sa 

dnes radí medzi úspešných konkurentov v bankovom sektore. 



mBank  sa od iných bánk odlišuje hlavne tým, že pre klienta neprináša len výhody z 

finančného hľadiska, ale záleží jej aj na tom, aby jej klienti spravovali svoje financie kvalitne. 

Za kľúčové považuje pohodlnosť, priateľský prístup a poskytovanie najdôležitejších 

produktov a služieb za zaujímavé ceny, čo v súčasnosti oceňuje už 240 000 zákazníkov. Do 

jej ponuky patria produkty ako bežné účty (vedené bezplatne), sporiace účty, hotovostné 

pôžičky, kreditné karty, úvery na bývanie, či účty pre podnikateľov (živnostníkov). 

Fio banka - pobočka zahraničnej banky, spadajú pod silnú finančnú skupinu Fio, ktorá už 22 

rokov úspešne poskytuje svoje služby na finančných a kapitálových trhoch. Založená a aj v 

súčasnosti riadená, je českými majiteľmi. V rámci slovenského a českého trhu si udržiava 

prvenstvo v on-line obchode s cennými papiermi a patrí k najvýznamnejším akcionárom a 

členom Burzy cenných papierov Praha. Silným hráčom je aj v rámci RM-Systému, kde zo 

všetkých obchodov s akciami, sprostredkováva cca až jednu tretinu. Významnú rolu hrá aj 

na trhu sprostredkovania obchodov českých a slovenských klientov s akciami na nemeckých 

a amerických trhoch. 

V ponuke Fio banky nájdete, okrem iného, vedenie bežných a terminovaných účtov, no jej 

špecifikom je najmä sprostredkovanie investícií do akcií, poskytovanie úverov na menu, či 

obchodovanie s cennými papiermi, alebo ETF a futures na zahraničných trhoch. 

 

UniCredit - bola vybudovaná v roku 2007 fúziou dvoch bánk – UniBanky, a.s. a HVB Bank 

Slovakia, a.s. Tieto banky si počas viac ako sedemnásťročnej pôsobnosti na Slovensku získali 

výnimočne dobrú povesť vo viacerých smeroch. 

 

ING bank - pustila svoju činnosť na slovenskom trhu v roku 1991 ako prvá zo zahraničných 

bánk a ako pobočka bola uznaná v januári 1992. Je divíziou korporátneho bankovníctva ING 

Bank N.V., spadajúcej pod ING Groep N.V. a na trhu inštitucionálneho a firemného 

bankovníctva je reprezentovaná pod názvom ING Commercial Banking. 

 

Citibank - začala písať svoju históriu v roku 1812, keď ju spolu s ďalšími spoločnosťami, 

založila finančná skupina Citi. Svoje bankové a finančné služby poskytuje na Slovensku od 

januára 2009 a je právnym nástupcom Citibank Slovakia, a.s., pôsobiacej na základe licencie 

NBS v Slovenskej republike od novembra 1995 do konca roka 2008.  

Ku klientom finančnej skupiny Citi patrí viac než 200 mil. súkromných a právnických osôb, 

štátnych orgánov a inštitúcií, z viac ako sto štátov sveta. Ponúka im retailové, korporátne a 

investičné bankovníctvo, poisťovníctvo, i asset manažment. 

 

 

  

  

 

 

 

 



11. Vypracoval (meno, priezvisko) PaedDr. Katarína Szabóová 

12. Dátum 22.09.2021 

13. Podpis  

14. Schválil (meno, priezvisko) PaedDr. Anna Kijaček Rošková 

15. Dátum 23.09.2021 

16. Podpis  

 

Príloha 

Prezenčná listina zo stretnutia pedagogického klubu 

 

1. Prioritná os   Vzdelávanie   

2. Špecifický cieľ   1.1.1 Zvýšiť inkluzívnosť a rovnaký prístup  ku 

kvalitnému vzdelávaniu a zlepšiť výsledky  a 

kompetencie detí a žiakov   

3. Prijímateľ   Základná škola, Hlavné námestie 14,                             

941 31 Dvory nad Žitavou   

4. Názov projektu   Inovácia foriem a metód výchovno-vzdelávacieho 

procesu v Dvoroch nad Žitavou   

5. Kód projektu  ITMS2014+   NFP312010S811   

6. Názov pedagogického klubu    Pedagogický klub matematickej gramotnosti   

 

PREZENČNÁ LISTINA 

 

Miesto konania stretnutia: Základná škola, Hlavné námestie 14, 941 31  Dvory nad Žitavou 

Dátum konania stretnutia: 21.09.2021 

Trvanie stretnutia: od 14.05 hod. do 17.05 hod. 

Zoznam účastníkov/členov pedagogického klubu: 

č. Meno a priezvisko Podpis Inštitúcia 

1. PaedDr. Katarína Szabóová  ZŠ Dvory nad Žitavou 



2. Mgr. Oľga Opaleková  ZŠ Dvory nad Žitavou 

3. Mgr. Peter Novánsky  ZŠ Dvory nad Žitavou 

4. Mgr. Eduarda Caletková  ZŠ Dvory nad Žitavou 

5. Mgr. Jana Šimoneková  ZŠ Dvory nad Žitavou 

 

Meno prizvaných odborníkov/iných účastníkov, ktorí nie sú členmi pedagogického klubu 

a podpis/y: 

č. Meno a priezvisko Podpis Inštitúcia 

    

 

 


